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Régi szokás a házavatás, nem 
is rossz dolog, Pesten mégis ki­
ment a divatból, holott az utóbbi 
években egyre több bérház épült. 
A héten a Lenin körúton vettem 
részt házavatón. Igaz nem új 
házat avattunk, de a nagytataro­
zás után senki sem mondaná, 
hogy a Lenin körút 77. számú ház 
nem olyan, mintha most épült 
volna. Ebben a házban la­
kom, ismerem a házavatás előké­
születeit, s gondolom, nem sértek 
még semmilyen lakóbizottsági ti­
toktartást, ha elmondom.

Nagy izgalmak közepette a ház 
hivatalos átadására készültünk. 
Ősz óta tart a munka, minden 
lakó alig várja, hogy újra tiszta­
ság és nyugalom költözzön a ház­
ba. A tisztaság és a csend ugyanis 
nem jellemzi a nagyxatarozást. 
Mondom: készültünk az átadásra, 
lestük a napot, figyeltük a szor­
goskezű munkásokat, akik az utol­
só simításokat végezték a szépülő 
házon. Naponta megcsodáltuk az
újjávarázsolt lépcsőházat, a hó­
fehér erkélyeket, az átfestett ka­
pukat és gyönyörködtünk a több 
mint nyolcszázötvenezer forintot 
érő nagytatarozásban.

Akkor valakinek az az ötlete tá­
madt, hogy vendégeljük meg a 
munkásokat, akik nemegyszer 
életveszélyes körülmények között 
dolgoztak. Észre sem vettük; az 
ötlet valóság lett. A lakóbizottság 
elnöke végigjárta a lakókat, s 
mindenki tizenöt-húsz forinttal 
járult hozzá a meg vendégeléshez. 
Több mint háromszáz forint gyűlt

össze, amiből a lakóbizottság 75 
üveg sört vett.

Kedden délelőtt megtörtént a 
hivatalos házátadás. Bizottság 
járta végig a lakásokat, mindent 
ellenőrzött. Este. az építőmunká­
sok ebédlőjében együtt ültünk 
vagy negyvenen: kőművesek,
ácsok, festők, munkavezetők, s 
lakók. Subik Istvánná, a lakó­
bizottság nevében megköszönte az 
építők munkáját, az állam gon­
doskodását, Boross József építés- 
vezető és Vágány Emil kőműves, 
az építkezés főbizalmija, a mun­
kások nevében köszönte a kedves 
vendégszeretetet. Megjelent és fel­
szólalt Füredi László is, a VI. ke- [ 
rületi Tanács elnöke.

Közelebb kerültek egymáshoz a 
lakók és az építőmunkások. A 
munkásoknak igen jól esett ez a 
megértés, s meghatóban mondták 
el, hogy régóta dolgoznak a Körút
széppé varázsolásán, de ilyen fi-, 
gyelmességben még nem volt ré­
szük. Ez volt az első eset, amikor 
megköszönték munkájukat.

Gondolom, nem ez volt az utolsó 
házavató a Körúton. Bízom benne, 
hogy újra feltámad ez a szép, em­
beri szokás egész Pesten. Van rá 
okunk, hogy felelevenítsük; min­
dennap több úi ház épül, és egyre, 
több régi házat varázsolunk újjá. 
Nekünk épül a ház, s úgy is avas- 
suk^fel, mint igazi gazdái. Emel­
jük poharunkat 
lető

minden megszü-:
házra, s ■és megfiatalodó 

igyunk azok egészségére, akik 
felépítik és helyrehozzák ezeket a 
házakat. Mészáros Ferenc ;
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